
В действиях глав муниципальных образований Тенькинского и Ягоднинского районов, пострадавших в результате паводка, признаков преступлений не установлено

Хасынским и Ягоднинским межрайонными следственными отделами СУ СК России по Магаданской области отказано в возбуждении уголовных дел в отношении глав муниципальных образований «Тенькинский район», «Ягоднинский район», «поселок Усть-Омчуг», «поселок Ягодное», и.о. главы муниципального образования «поселок Усть-Омчуг». Основанием к принятию соответствующих решений послужило отсутствие в их действиях признаков преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). В ходе проведенных процессуальных проверок установлено, что наступившие 19-20 августа 2013 года в результате подтопления поселка Усть-Омчуг Тенькинского района и поселка Ягодное Ягоднинского района последствия не являются результатом ненадлежащего исполнения должностных обязанностей. Уполномоченными лицами были предприняты своевременные и исчерпывающие меры для предотвращения чрезвычайной ситуации и ликвидации ее вредных последствий, минимизации ущерба населенным пунктам и гражданам. Установлено, что причиненный паводком материальный ущерб явился следствием непреодолимой силы – стихийного бедствия, избежать которого либо предотвратить его последствия за столь короткое время не представлялось возможным. В Тенькинском районе ущерб от паводка составил более 87 миллионов рублей, в Ягоднинском районе – свыше 1 миллиона рублей. Принятые решения признаны вышестоящими следственными органами законными и обоснованными.

17 Октября 2013

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/711124>